

中共中央办公厅 国务院办公厅 中央军委办公厅 印发《关于深化全民国防教育工作的意见》



新华社北京11月14日电

新华社北京11月14日电

《意见》指出，党的十八大以来，党中央、国务院、中央军委作出系列决策部署，推动全民国防教育深入发展，取得显著成效。当前，我国正处于实现中华民族伟大复兴的关键时期，国防和军队现代化是全面建设社会主义现代化国家的重要保障。深化全民国防教育工作，对于增强全民国防观念、提高国防素质、服务国防和军队现代化具有重要意义。

《意见》要求，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大精神，全面落实总体国家安全观，坚持党对国防教育的领导，坚持全民参与、全社会联动，坚持继承和创新相结合，坚持突出重点、注重实效，推动全民国防教育高质量发展。

新华社北京11月14日电

新华社北京11月14日电

二、进一步加强学校征兵工作组织领导

要进一步加强学校征兵工作组织领导，建立宣传、学工、武装、招生、就

业等部门齐抓共管的工作机制，明确学校征兵工作责任分工。要落实省委、省政府《关于进一步加强和改进征兵工作的意见》《广东省征兵工作办法》《广东省征兵工作条例》等文件精神，将高校武装部机构设置纳入高校党政内设机构和领导班子配备问题一并研究。还没有成立武装部的高校，要依托现有资源成立武装部（可单独设置或合署办公），具体负责组织落实大学生征兵等工作。

三、进一步加大征兵宣传发动力度

8. 深入宣传发动。各高校要将征兵政策法规学习纳入高校教学计划，纳入学生政治教育、国防教育内容。要组织学生辅导员、退役大学生士兵骨干深入大学生群体，进行“一对一、面对面”的精准宣传发动，确保征兵宣传进教室、进宿舍、进食堂、进图书馆、进运动场、进学生公寓、进学生社团、进学生组织、进学生社区、不留死角。

9.灵活宣传手段。结合高校思想政治工作、就业工作和校园招聘抓紧抓实宣传动员，灵活运用校园网络、微信短信、现场咨询、巡回宣讲等各种宣传手段，对学生关心的热点问题，有针对性地开展宣传，

进一步做好大学生征兵宣传动员工作，加大宣传力度，采取有力措施，进一步提高大学生兵员征集的数量、质量。



教育部 中央军委国防动员部